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2024

Aalto ljuslykta

1051192 Aalto ljuslykta 60 mm klar 6 369,00

1051193 Aalto ljuslykta 60 mm grå 6 369,00

1051194 Aalto ljuslykta 60 mm linne 6 369,00

1051195 Aalto ljuslykta 60 mm pomerans 6 369,00

Festivo

1023745 Festivo ljusstake 120 mm 6 909,00

1023746 Festivo ljusstake 150 mm 6 999,00

1023748 Festivo ljusstake 215 mm 6 1099,00

Kaasa

1026607 Kaasa ljuslykta 141x115 mm klar/roseguld 2 1029,00

1016394 Kaasa ljuslykta 141x115 mm grå 2 1029,00

Kastehelmi



1007578 Kastehelmi ljuslykta 64 mm klar 6 239,00

1007723 Kastehelmi ljuslykta 64 mm turkos 6 239,00

1066662 Kastehelmi ljuslykta 64mm ultrblå 6 239,00

1007725 Kastehelmi ljuslykta 64 mm havsblå 6 239,00

1007589 Kastehelmi ljuslykta 64 mm vattengrön 6 239,00

1070557 Kastehelmi ljuslykta 64mm tallgrön 6 239,00

1025662 Kastehelmi ljuslykta 64 mm mossgrön 6 239,00

1051433 Kastehelmi ljuslykta 64 mm linne 6 239,00

1007583 Kastehelmi ljuslykta 64 mm grå 6 239,00

1007664 Kastehelmi ljuslykta 64 mm frostad 6 239,00

1007717 Kastehelmi ljuslykta 64 mm citrongul 6 239,00



1070205 Kastehelmi ljuslykta 64mm ljung 6 239,00

1007715 Kastehelmi ljuslykta 64mm laxrosa 6 239,00

1014351 Kastehelmi ljuslykta 64 mm tranbär 6 389,00

Kivi

1007068 Kivi ljuslykta 60 mm klar 6 209,00

1007148 Kivi ljuslykta 60 mm havsblå 6 209,00

1007368 Kivi ljuslykta 60 mm vattengrön 6 209,00

1007143 Kivi ljuslykta 60 mm grå 6 209,00

1007072 Kivi ljuslykta 60 mm frostad 6 209,00

1007748 Kivi ljuslykta 60 mm citrongul 6 209,00

1014352 Kivi ljuslykta 60 mm tranbär 6 349,00

Lantern

1007804 Lantern ljuslykta 250 mm klar 4 1079,00



1027901 Lantern ljuslykta 250 mm mörkgrå 4 1079,00

1007121 Lantern ljuslykta 600 mm klar 1 3999,00

1007122 Lantern ljuslykta 600 mm vit 1 3999,00

Nappula

1009082 Nappula ljusstake 107 mm vit 2 549,00

1023318 Nappula ljusstake 107 mm mörkgrå 2 549,00

1023340 Nappula ljusstake 107 mm stål 2 649,00

1009083 Nappula ljusstake 107mm mässing 2 649,00

1009086 Nappula ljusstake 183 mm vit 2 649,00

1023317 Nappula ljusstake 183 mm mörkgrå 2 649,00

1023319 Nappula ljusstake 183 mm stål 2 749,00

1009087 Nappula ljusstake 183mm mässing 2 749,00



1009089 Nappula ljusstake 107+183 mm 2 st vit 2 1179,00

1063110 Nappula ljustake gåvoset mässing 2stk 2 1379,00

1024746 Nappula Kandelaber 251x263 mm mörkgrå 1 1629,00

1024745 Nappula Kandelaber 251x263 mm vit 1 1629,00

Valkea

1026846 Valkea ljuslykta 60 mm klar 6 239,00

1026847 Valkea ljuslykta 60 mm grå 6 239,00

1026880 Valkea ljuslykta 60 mm turkos 6 239,00

1026881 Valkealjuslykta 60 mm havsblå 6 239,00

1066663 Valkea ljuslykta 60mm ultr.blå 6 239,00

1070561 Valkea ljuslykta 60mm tallgrön 6 239,00

1051505 Valkea ljuslykta 60 mm mossgrön 6 239,00



1070560 Valkea ljuslykta 60mm ljung 6 239,00

1051332 Valkea ljuslykta 60 mm linne 6 239,00

1027711 Valkea ljuslykta 60 mm pomerans 6 239,00

1027712 Valkea ljuslykta 60 mm tranbär 6 389,00

Ultima Thule

1024279 Ultima Thule ljuslykta 65 mm klar 6 329,00

1024280 Ultima Thule ljuslykta 65 mm frostad 6 329,00

Glas

Aino Aalto

1008545 Aino Aalto glas 22 cl klar 2 st 6 249,00

1026149 Aino Aalto glas 22 cl aqua 2 st 6 249,00

1066652 Aino Aalto glas 22cl ultramarinblå 2st 6 249,00

1027321 Aino Aalto glas 22 cl havsblå 2 st 6 249,00



1008627 Aino Aalto glas 22 cl vattengrön 2 st 6 249,00

1051122 Aino Aalto glas 22 cl linne 2 st 6 249,00

1070437 Aino Aalto glas 22cl ljung 2st 6 249,00

1057028 Aino Aalto glas 22 cl mörkgrå 2 st 6 249,00

1008742 Aino Aalto glas 22 cl klar 4 st 4 469,00

1008551 Aino Aalto glas 33 cl klar 2 st 6 279,00

1026180 Aino Aalto glas 33 cl aqua 2 st 6 279,00

1066653 Aino Aalto glas 33cl ultramarinblå 2st 6 279,00

1008629 Aino Aalto glas 33 cl vattengrön 2 st 6 279,00

1027322 Aino Aalto glas 33 cl havsblå 2 st 6 279,00

1051123 Aino Aalto glas 33cl linne 2st 6 279,00



1070438 Aino Aalto glas 33cl ljung 2st 6 279,00

1057029 Aino Aalto glas 33 cl mörkgrå 2 st 6 279,00

1007690 Aino Aalto skål 35 cl/ 165 mm klar 6 199,00

1007694 Aino Aalto tallrik 175 mm klar 6 199,00

1007018 Aino Aalto bringare 1,2 L klar 2 1449,00

Essence

1008568 Essence rödvinsglas 45 cl 2 st 6 449,00

1008567 Essence vitvinsglas 33 cl 2 st 6 449,00

1008576 Essence champagneglas 21 cl 2 st 6 429,00

1014439 Essence ölglas 48 cl 2 st 6 479,00

1009143 Essence cocktail skål 31 cl 2 st 6 479,00

1066372 Essence Gin & cocktailglas 63cl 2st 6 428,00



1008566 Essence dessertvinsglas 15 cl 2 st 6 379,00

1025519 Essence glas 55 cl 2 st 6 399,00

1008565 Essence glas 35 cl 2 st 6 379,00

1009141 Essence rödvinsglas 45 cl 4 st 6 879,00

1009140 Essence vitvinsglas 33 cl 4 st 6 879,00

1009139 Essence champagneglas 21 cl 4 st 6 849,00

1018246 Essence ölglas 48 cl 4 st 6 899,00

1027487 Essence vattenglas 35 cl 4 st 6 749,00

1066373 Essence Gin & cocktailglas 63cl 4st 4 849,00

1052711 Essence cocktail glas 31 cl 4 st 4 899,00

1007166 Essence karaff klar 1 L 2 1329,00



1056336 Essence karaff 1 L mörkgrå 2 1329,00

1028210 Essence tallrik 211 mm mörkgrå 6 339,00

1028199 Essence skål 69 cl mörkgrå 6 269,00

1056767 Essence skål 37 cl mörkgrå 6 249,00

1028197 Essence tallrik 27 cm vit 6 349,00

1028198 Essence tallrik 25 cm oval vit 6 329,00

1028196 Essence skål 20,5/83 cl cm vit 6 329,00

1028195 Essence burk 26 cl med lock vit 6 289,00

Decanter

1007181 Decanter 1,9 L 4 1249,00

Kartio

1056338 Kartio glas 21 cl klar 6 st 6 599,00

1015388 Kartio glas 21 cl klar 4 st 4 399,00



1008533 Kartio glas 21 cl klar 2 st 6 219,00

1024679 Kartio glas 21 cl aqua 2 st 6 219,00

1062693 Kartio glas 21cl ultramarinblå 2st 6 219,00

1008574 Kartio glas 21 cl havsblå 2 st 6 219,00

1008631 Kartio glas 21 cl vattengrön 2 st 6 219,00

1070586 Kartio glas 21cl tallgrön 2st 6 219,00

1025710 Kartio glas 21 cl mossgrön 2 st 6 219,00

1051119 Kartio glas 21 cl linne 2 st 6 219,00

1070585 Kartio glas 21cl ljung 2st 6 219,00

1026780 Kartio glas 21 cl mörkgrå 2 st 6 219,00

1008589 Kartio glas 40 cl klar 2 st 6 259,00



1025688 Kartio glas 40 cl aqua 2 st 6 259,00

1062692 Kartio glas 40cl ultramarinblå 2st 6 259,00

1008596 Kartio glas 40 cl havsblå 2 st 6 259,00

1008633 Kartio glas 40 cl vattengrön 2 st 6 259,00

1051120 Kartio glas 40 cl linne 2 st 6 259,00

1007051 Kartio karaff 95 cl klar 2 1049,00

1062694 Kartio kanna 95cl ultramarinblå 2 1049,00

1057033 Kartio karaff 95 cl mörkgrå 2 1049,00

Kastehelmi

1027291 Kastehelmi glas 30cl klar 4st 4 579,00

1018763 Kastehelmi dricksglas 30 cl klar 2 st 6 299,00

1057030 Kastehelmi dricksglas 30 cl mörkgrå 2 st 6 299,00



1025714 Kastehelmi dricksglas 30 cl aqua 2 st 6 299,00

1066654 Kastehelmi glas 30cl ultramarinblå 2st 6 299,00

1027323 Kastehelmi driclas 30 cl havsblå 2 st 6 299,00

1070591 Kastehelmi dricksglas 30cl tallgrön 2st 6 299,00

1025716 Kastehelmi dricksglas 30 cl mossgrön 2 st 6 299,00

1051121 Kastehelmi dricksglas 30 cl linne 2 st 6 299,00

1070201 Kastehelmi glas 30cl ljung 2st 6 299,00

1020849 Kastehelmi dricksglas 30 cl tranbär 2 st 6 449,00

1056341 Kastehelmi glas på fot 26 cl klar 4 st 4 729,00

1051133 Kastehelmi glas på fot 26 cl klar 2 st 6 369,00

1051134 Kastehelmi glas på fot 26 cl aqua 2 st 6 369,00



1057031 Kastehelmi glas på fot  26 cl mörkgrå 2st 6 369,00

1070202 Kastehelmi dricksglas 26cl ljung 2st 6 369,00

1051136 Kastehelmi glas på fot 26 cl linne 2 st 6 369,00

1007053 Kastehelmi skål 23 cl klar 6 219,00

1057142 Kastehelmi skål 23 cl mörkgrå 6 219,00

1066655 Kastehelmi skål 23cl ultramarinblå 6 219,00

1026960 Kastehelmi skål 23 cl havsblå 6 219,00

1070589 Kastehelmi skål 23cl tallgrön 6 219,00

1025685 Kastehelmi skål 23 cl mossgrön 6 219,00

1051168 Kastehelmi skål 23 cl linne 6 219,00

1070203 Kastehelmi skål 23cl ljung 6 219,00



1014460 Kastehelmi skål 23 cl tranbär 6 299,00

1007055 Kastehelmi tallrik 170 mm klar 6 229,00

1057143 Kastehelmi tallrik 170 mm mörkgrå 6 229,00

1066656 Kastehelmi tallrik 170 mm ultramarinblå 6 229,00

1026958 Kastehelmi tallrik 170 mm havsblå 6 229,00

1070590 Kastehelmi tallrik 170mm tallgrön 6 229,00

1025690 Kastehelmi tallrik 170 mm mossgrön 6 229,00

1051169 Kastehelmi tallrik 170 mm linne 6 229,00

1070204 Kastehelmi tallrik 170mm ljung 6 229,00

1007057 Kastehelmi tallrik 248 mm klar 6 459,00

1057144 Kastehelmi tallrik 248 mm mörkgrå 6 459,00



1007340 Kastehelmi tallrik 315 mm klar 4 629,00

1057145 Kastehelmi tallrik 315 mm mörkgrå 4 629,00

1015297 Kastehelmi skål 1,4 L klar 2 479,00

1007596 Kastehelmi kakfat 315 mm klar 2 849,00

1019580 Kastehelmi kakfat 240 mm klar 2 829,00

1025720 Kastehelmi vas 154 mm klar 2 579,00

1025721 Kastehelmi vas 154 mm grå 2 579,00

1025722 Kastehelmi vas 154 mm mossgrön 2 579,00

1051614 Kastehelmi vas 154 mm linne 2 579,00

1015372 Kastehelmi burk 116x114 mm klar 6 439,00

1026962 Kastehelmi burk 116x114 mm havsblå 6 439,00



1051170 Kastehelmi burk 116x114 mm linne 6 439,00

1015375 Kastehelmi burk 116x57 mm klar 6 409,00

Lempi

1008683 Lempi glas 34 cl klar 2 st 6 349,00

1008690 Lempi glas 34 cl klar 4 st 6 679,00

Senta

1008583 Senta rödvinsglas 38 cl 2 st 6 359,00

1008582 Senta vitvinsglas 29 cl 2 st 6 359,00

1008581 Senta champagneglas 21 cl 2 st 6 359,00

Taika

1009137 Taika glas 38 cl klar 2 st 6 429,00

1070295 Taika Sato glas 38cl klar 2st 6 429,00

Tundra

1065611 Tundra glas 29cl klar 2st 6 329,00



1070606 Tundra glas 29cl linne 2st 6 329,00

1070607 Tundra glas 29cl tallgrön 2st 6 329,00

1070605 Tundra glas 29cl ljung 2st 6 329,00

1066202 Tundra glas 16cl klar 2st 8 309,00

1070603 Tundra glas 16cl linne 2st 8 309,00

1070604 Tundra glas 16cl tallgrön 2st 8 309,00

1070602 Tundra glas 16cl ljung 2st 8 309,00

1065612 Tundra tallrik 154mm klar 6 259,00

1070600 Tundra tallrik 154mm linne 6 259,00

1070601 Tundra tallrik 154mm tallgrön 6 259,00

1070599 Tundra tallrik 154mm ljung 6 259,00



1066203 Tundra skål 25cl klar 6 279,00

1070597 Tundra skål 25cl linne 6 279,00

1070598 Tundra skål 25cl tallgrön 6 279,00

1070596 Tundra skål 25cl ljung 6 279,00

1069531 Tundra glas 29cl klar 4st 4 658,00

1069532 Tundra glas 16cl klar 4st 4 599,00

1069533 Tunrda tallrik 154mm klar 4st 6 899,00

1069534 Tundra skål 25cl klar 4st 4 899,00

Ultima Thule

1056339 Ultima Thule on the rocks 28 cl 4 st 4 1278,00

1025380 Ultima Thule champagneglas 18 cl 4 st 3 1199,00

1026772 Ultima Thule snappsglas 5 cl 4 st 4 959,00



1008528 Ultima Thule rödvinsglas 23 cl 2 st 3 639,00

1008527 Ultima Thule vitvinsglas 16 cl 2 st 3 639,00

1008529 Ultima Thule ölglas 34 cl 2 st 3 689,00

1015654 Ultima Thule champagneglas 18 cl 2 st 3 619,00

1015657 Ultima Thule ölglas 60 cl 2 st 3 729,00

1008517 Ultima Thule ölglas 38 cl 2 st 3 639,00

1008516 Ultima Thule on-the-rocks 28 cl 2 st 3 639,00

1008515 Ultima Thule dricksglas 20 cl 2 st 3 529,00

1008512 Ultima Thule snapsglas 5 cl 2 st 3 499,00

1007013 Ultima Thule tallrik 190 mm 6 339,00

1025939 Ultima Thule tallrik 250mm 6 599,00



1025940 Ultima Thule skål 115mm 2 st 6 549,00

1007014 Ultima Thule skål 200 mm 2 949,00

1007015 Ultima Thule serveringsfat 370 mm 2 2199,00

1007017 Ultima Thule bringare 1,5 L / 207 mm 2 1729,00

1015655 Ultima Thule karaff 50 cl 2 1499,00

1068606 Ultima Thule glas vas 82x97mm klar 2 1279,00

1069240 Ultima Thule keramik vas 82x97mm 2 849,00

1068608 Ultima Thule glas vas 180x192mm klar 2 2650,00

Tsaikka

1008498 Tsaikka glas med hållare 23 cl 2 st 6 669,00

1008499 Tsaikka ersättningsglas utan hållare 23 cl 2 st 6 459,00

Raami

1026945 Raami rödvinsglas 28 cl 2 st 6 349,00



1026946 Raami vitvinsglas 28 cl 2 st 6 349,00

1026947 Raami champagneglas 24 cl 2 st 6 349,00

1026948 Raami aperitifglas 12 cl 2 st 6 349,00

1026952 Raami karaff 1L klar 2 1099,00

1026949 Raami dricksglas 26 cl klar 2 st 6 289,00

1026950 Raami dricksglas 26 cl havsblå 2 st 6 289,00

1067423 Raami glas 26cl ultramarinblå 2st 6 289,00

1070595 Raami dricksglas 26cl tallgrön 2st 6 289,00

1026951 Raami dricksglas 26 cl mossgrön 2 st 6 289,00

1070594 Raami dricksglas 26cl ljung 2st 6 289,00

1051124 Raami dricksglas linne 26 cl 2 st 6 289,00



1026953 Raami ljuslykta 90 mm pomerans 6 419,00

1026954 Raami ljuslykta 90 mm laxrosa 6 419,00

1054942 Raami skål 0,36L klar 6 229,00

1055169 Raami skål 0,36L laxrosa 6 229,00

1070593 Raami skål 0,36L tallgrön 6 229,00

1055168 Raami skål 0,36L havsblå 6 229,00

1070592 Raami skål 0,36L ljung 6 229,00

1026938 Raami tallrik 27 cm vit 6 299,00

1026937 Raami tallrik 20 cm vit 6 249,00

1026936 Raami tallrik 17 cm vit 6 229,00

1055130 Raami liten tallrik vit 2 set 6 329,00



1026939 Raami tallrik djup 22 cm vit 6 279,00

1026941 Raami serveringsskål 3,4 L/29 cm vit 2 929,00

1026940 Raami serveringsskål oval 1,6 L/27 cm vit 2 759,00

1026942 Raami serveringsfat oval 35 cm vit 2 799,00

1026935 Raami skål 0,62 L/17 cm vit 6 239,00

1026933 Raami mugg 0,33 L vit 6 229,00

1026932 Raami kaffekopp 27 cl & fat 16 cm vit 6 339,00

1026934 Raami tekanna 1,1 L vit 2 1049,00

1026943 Raami äggkopp 12 cm vit 2 st 6 349,00

1055129 Raami kanna 0,4L vit 6 399,00

1027393 Raami serveringsbricka 31 cm ek 2 759,00



1026944 Raami serveringsbricka 38,5 cm ek 2 979,00

1027309 Raami serveringsbricka 47 cm ek 2 1329,00

Porslin

Origo beige

1012055 Origo tallrik 26 cm beige 6 329,00

1012056 Origo tallrik 20 cm beige 6 279,00

1012061 Origo skål 50 cl beige 6 329,00

1012057 Origo skål 25 cl beige 6 259,00

1012060 Origo skål 15 cl beige 6 209,00

1012059 Origo mugg 25 cl beige 6 229,00

1006325 Origo mugg 40 cl beige 6 269,00

1012062 Origo serveringsskål 2 L beige 1 579,00

Origo orange



1012051 Origo tallrik 26 cm orange 6 329,00

1012052 Origo tallrik 20 cm orange 6 279,00

1011823 Origo skål 50 cl orange 6 329,00

1011824 Origo skål 25 cl orange 6 259,00

1011825 Origo skål 15 cl orange 6 209,00

1011822 Origo mugg 25 cl orange 6 229,00

1006323 Origo mugg 40 cl orange 6 269,00

1011826 Origo serveringsskål 2 L orange 1 579,00

Taika Sato

1070933 Taika tallrik 30cm Sato 2 479,00

1070934 Taika tallrik 27cm Sato 6 449,00

1070935 Taika tallrik 22cm Sato 6 369,00



1070936 Taika tallrik djup 20cm Sato 6 329,00

1070929 Taika tallrik rektangulär 12x24cm Sato 6 289,00

1070925 Taika tallrik kvadrat 12x12cm Sato 6 229,00

1070938 Taika skål 0,6L Sato 6 349,00

1070937 Taika skål 0,3L Sato 6 279,00

1070858 Taika espressokopp 0,1L Sato 6 179,00

1070859 Taika fat 11cm Sato 6 149,00

1070910 Taika kaffekopp 0,2L Sato 6 219,00

1070911 Taika fat 15cm Sato 6 169,00

1070912 Taika kopp 0,3L Sato 6 219,00

1070916 Taika fat 16cm Sato 6 169,00



1070920 Taika mugg 0,3L Sato 6 259,00

1070924 Taika mugg 0,4L Sato 6 299,00

1070939 Taika skål 2,8L Sato 2 1279,00

1070940 Taika serveringsfat 41cm oval Sato 2 1279,00

1070941 Taika Sato burk 145X150mm 2 1379,00

1070942 Taika Sato burk 170x160mm 2 1379,00

1070943 Taika Sato vas 210x150mm 2 1599,00

1070944 Taika Sato vas 130x180mm 2 1599,00

1070770 Taika ätpinnehållare Sato 2set 12 209,00

1070698 Taika pappersservett 33x33cm grön 12 69,00

1070699 Taika pappersservett 33x33cm röd 12 69,00



1070696 Taika kökshandduk 47x70cm Sato turkos 6 219,00

1070697 Taika kökshandduk 47x70cm Sato rosa 6 219,00

Taika Siimes

1026721 Taika tallrik 27 cm Siimes 6 449,00

1026720 Taika tallrik 22 cm Siimes 6 369,00

1026722 Taika tallrik djup 20 cm Siimes 6 329,00

1026709 Taika skål 60 cl Siimes 6 349,00

1026708 Taika skål 30 cl Siimes 6 279,00

1026706 Taika kaffekopp 20 cl  Siimes 6 219,00

1026707 Taika fat till kaffekopp 15 cm Siimes 6 169,00

1026705 Taika mugg 40 cl Siimes 6 299,00

Taika blå

1012438 Taika tallrik 30 cm blå 2 479,00



1011635 Taika tallrik 27 cm blå 6 449,00

1012442 Taika tallrik 22 cm blå 6 369,00

1012460 Taika skål 60 cl blå 6 349,00

1012456 Taika skål 30 cl l blå 6 279,00

1012445 Taika espressokopp 10 cl blå 6 179,00

1012448 Taika fat till espressokopp 11 cm blå 6 149,00

1012473 Taika kaffekopp 20 cl blå 6 219,00

1012475 Taika fat till kaffekopp 15 cm blå 6 169,00

1012452 Taika mugg 40 cl blå 6 299,00

1006017 Taika skål 2,8 L / 26 cm blå 2 1279,00

1011641 Taika serveringsfat 41 cm oval blå 2 1279,00



1063050 Taika pappersservett 33x33cm blå 12 69,00

1063051 Taika pappersservett  33x33cmgrey 12 69,00

Taika röd

1013907 Taika tallrik 27 cm röd 6 449,00

1012477 Taika tallrik 22 cm röd 6 369,00

1012483 Taika skål 60 cl röd 6 349,00

1014066 Taika skål 30 cl röd 6 279,00

1012481 Taika mugg 40 cl röd 6 299,00

1012485 Taika kaffe/cappucinokopp 20 cl röd 6 219,00

1012486 Taika fat till kaffekopp 15 cm röd 6 169,00

Taika svart

1012494 Taika tallrik 30 cm svart 2 479,00

1011639 Taika tallrik 27 cm svart 6 449,00



1012496 Taika tallrik 22 cm svart 6 369,00

1023852 Taika tallrik djup 22 cm svart 6 409,00

1023851 Taika tallrik djup 20 cm svart 6 329,00

1012504 Taika skål 60 cl svart 6 349,00

1012502 Taika skål 30 cl svart 6 279,00

1012498 Taika espressokopp 10 cl svart 6 179,00

1012499 Taika fat till espressokopp 11 cm svart 6 149,00

1012506 Taika kaffekopp 20 cl svart 6 219,00

1012508 Taika fat till kaffekopp 15 cm svart 6 169,00

1012500 Taika mugg 40 cl svart 6 299,00

1006019 Taika skål 2,8 L / 26 cm svart 2 1279,00



1023853 Taika skål 1,45 L svart 2 789,00

1011643 Taika serveringsfat oval 41 cm svart 2 1279,00

Taika vit

1012436 Taika tallrik 30 cm vit 2 479,00

1011637 Taika tallrik 27 cm vit 6 449,00

1012440 Taika tallrik 22 cm vit 6 369,00

1022980 Taika tallrik djup 22 cm vit 6 409,00

1023150 Taika tallrik djup 20 cm vit 6 329,00

1012458 Taika skål 60 cl vit 6 349,00

1012454 Taika skål 30 cl vit 6 279,00

1012444 Taika espressokopp 10 cl vit 6 179,00

1012447 Taika fat till espressokopp 11 cm vit 6 149,00



1012469 Taika kaffekopp 20 cl vit 6 219,00

1012471 Taika fat till kaffekopp 15 cm vit 6 169,00

1012450 Taika mugg 40 cl vit 6 299,00

1006018 Taika skål 2,8 L / 26 cm vit 2 1279,00

1022979 Taika skål 1,45 L vit 2 789,00

1011642 Taika serveringsfat 41 cm oval vit 2 1279,00

Fiskars x Iittala Taika

1071439 Fiskars x Iittala universalsax 21 cm Taika vit 5 319,00

1071490 Fiskars x Iittala universalsax 21 cm Taika blå 5 319,00

1071491 Fiskars x Iittala universalsax 21 cm Taika röd 5 319,00

Teema honung

1056254 Teema tallrik 26 cm honung 6 249,00

1052430 Teema tallrik 21 cm honung 6 219,00



1052431 Teema tallrik 17 cm honung 6 189,00

1056255 Teema tallrik djup 21 cm honung 6 269,00

1052432 Teema skål 15 cm honung 6 229,00

1026887 Teema mugg 0,3l honung 6 219,00

1061233 Teema gryta m lock 2,3l honung 1 899,00

1061231 Teema skål 1,65L honung 2 589,00

1061232 Teema skål 3,4L honung 2 839,00

Teema linne

1061228 Teema tallrik 26cm linne 6 249,00

1059140 Teema tallrik 23cm linne 6 229,00

1059145 Teema tallrik 21cm linne 6 219,00

1059146 Teema tallrik 17cm linne 6 189,00



1061229 Teema tallrik 16x16cm linne 2 279,00

1061243 Teema tallrik djup 21cm linne 6 269,00

1059147 Teema skål 15cm linne 6 229,00

1062240 Teema gryta m lock2,3L linne 1 899,00

1062242 Teema skål 3,4L linne 2 839,00

1062241 Teema skål 1,65L linne 2 579,00

1026888 Teema mugg 0,3L linne 6 219,00

1061230 Teema mugg 0,4L linne 6 239,00

1062401 Teema mini serveringsset linne 3set 2 479,00

Teema pärlgrå

1005891 Teema tallrik 26 cm pärlgrå 6 249,00

1061226 Teema tallrik 23cm pärlgrå 6 229,00



1005885 Teema tallrik 21 cm pärlgrå 6 219,00

1005889 Teema tallrik 17 cm pärlgrå 6 189,00

1005893 Teema tallrik 16x16cm pärlgrå 2 279,00

1005883 Teema tallrik djup 21 cm pärlgrå 6 269,00

1005881 Teema skål 15 cm pärlgrå 6 229,00

1005887 Teema mugg 0,3L pärlgrå 6 219,00

1005896 Teema mugg 0,4L pärlgrå 6 239,00

Teema vintage blå

1062243 Teema tallrik 26cm vintage blå 6 249,00

1062244 Teema tallrik 23cm vintage blå 6 229,00

1061237 Teema tallrik 21cm vintage blå 6 219,00

1061236 Teema tallrik 17cm vintage blå 6 189,00



1062245 Teema tallrik 16x16cm vintage blå 2 279,00

1061238 Teema tallrik djup 21cm vintage blå 6 269,00

1061234 Teema skål 15cm vintage blå 6 229,00

1062246 Teema mugg 0,4L vintage blå 6 239,00

1061235 Teema mugg 0,3L vintage blå 6 219,00

Teema vintage brun

1061219 Teema tallrik 21cm vintage brun 6 219,00

1061220 Teema tallrik 17cm vintage brun 6 189,00

1061241 Teema skål 15cm vintage brun 6 229,00

1061221 Teema tallrik djup 21cm vintage brun 6 269,00

1061242 Teema mugg 0,3L vintage brun 6 219,00

Teema vit

1005470 Teema tallrik 26 cm vit 6 249,00



1005472 Teema tallrik 23 cm vit 6 229,00

1005917 Teema tallrik 21 cm vit 6 219,00

1005919 Teema tallrik 17 cm vit 6 189,00

1005929 Teema tallrik 16x16 cm vit 2 279,00

1005921 Teema tallrik djup 21 cm vit 6 269,00

1005476 Teema skål 15 cm vit 6 229,00

1005482 Teema kopp 22 cl vit 6 189,00

1005478 Teema fat till kopp 15 cm vit 6 179,00

1005484 Teema mugg 0,3L vit 6 219,00

1005467 Teema mugg 0,4L vit 6 239,00

1006152 Teema karaff 20 cl med trälock vit 2 379,00



1006151 Teema tekanna 1 L vit 2 729,00

1061240 Teema gryta m lock 2,3l vit 1 899,00

1005487 Teema skål 1,65 L vit 2 589,00

1005488 Teema skål 3,4 L vit 2 839,00

1005931 Teema skål 2,5 L / 30 cm vit 2 699,00

1005927 Teema fat 16x37 cm vit 2 669,00

1005925 Teema fat 24x32 cm vit 2 739,00

1006239 Teema fat 12x12 cm vit 6 219,00

1006241 Teema fat trekantigt 12 cm vit 6 199,00

1006153 Teema mini serverings set 3-delar vit 2 479,00

1006449 Teema start set 8 delar vit 2 1779,00



1006448 Teema start set 16 delar vit 1 3499,00

1027717 Teema tallrik 26cm vit 4st 4 979,00

1027718 Teema tallrik 21cm vit 4st 4 849,00

1028182 Teema mugg 0,3L vit 4st 4 829,00

Dekoration

Alvar Aalto Kollektion

1066190 Aalto vas 180mm klar 2 1599,00

1066191 Aalto vas 180mm vit 2 1599,00

1066192 Aalto vas 180mm ljusgrön 1937 2 1599,00

1066193 Aalto vas 180mm Rio brun 2 1599,00

1066194 Aalto vas 180mm rökgrå 2 1599,00

1024730 Aalto skål 75 mm klar 6 639,00

1024732 Aalto skål 75 mm grå 6 639,00



1051428 Aalto skål 75 mm linne 6 639,00

1026647 Aalto skål 75 mm tranbär 6 749,00

1024738 Aalto vas 220 mm klar 2 1999,00

1062562 Aalto vas 220mm ultramarin blå 2 1999,00

1024740 Aalto vas 220 mm mörkgrå 2 1999,00

1051430 Aalto vas 220 mm linne 2 1999,00

1025669 Aalto vas 220 mm mossgrön 2 1999,00

1062549 Aalto vas 220mm koppar 2 1999,00

1024741 Aalto vas 220 mm vit 2 1999,00

1007037 Aalto vas 95 mm klar 2 1299,00

1007038 Aalto vas 95 mm vit 2 1299,00



1007039 Aalto vas 120 mm klar 2 1499,00

1007040 Aalto vas 120 mm vit 2 1499,00

1007041 Aalto vas 160 mm klar 2 1999,00

1007729 Aalto vas 160mm laxrosa 2 1999,00

1062561 Aalto vas 160mm ultramarin blå 2 1999,00

1020905 Aalto vas 160 mm mörkgrå 2 1999,00

1051436 Aalto vas 160 mm linne 2 1999,00

1051429 Aalto vas 160 mm mossgrön 2 1999,00

1050152 Aalto vas 160mm koppar 2 1999,00

1007042 Aalto vas 160 mm vit 2 1999,00

1014338 Aalto vas 160 mm tranbär 2 3699,00



1007154 Aalto vas 251 mm klar 2 2299,00

1007735 Aalto vas 251mm laxrosa 2 2299,00

1062563 Aalto vas 251mm ultramarin blå 2 2299,00

1020907 Aalto vas 251 mm mörkgrå 2 2299,00

1025668 Aalto vas 251 mm mossgrön 2 2299,00

1007881 Aalto vas 251mm koppar 2 2299,00

1051431 Aalto vas 251 mm linne 2 2299,00

1007155 Aalto vas 251 mm vit 2 2299,00

1051196 Aalto vas 270 mm klar 1 3199,00

1062564 Aalto vas 270mm ultramarin blå 1 3199,00

1051197 Aalto vas 270 mm mossgrön 1 3199,00



1062560 Aalto vas 270mm koppar 1 3199,00

1008572 Aalto vas Gåvoset 160+95 mm klar 1 3199,00

1007035 Aalto skål 195x50 mm klar 2 1599,00

1007036 Aalto skål 195x50 mm vit 2 1599,00

1007032 Aalto skål 380x50 mm klar 1 4250,00

1007034 Aalto skål 380x50 mm vit 1 4250,00

Alvar Aalto Kollektion

1069013 Aalto ljusstake 50mm mässing 6 759,00

1069012 Aalto ljusstake 65mm mässing 6 899,00

1069011 Aalto ljusstake 50+65mm mässing 2set 6 1699,00

1051658 Aalto serveringsbricka 339x346 mm ek 6 889,00

1051659 Aalto serveringsbricka 388x397 mm ek 6 1429,00



1008952 Aalto fat 358 mm rostfritt stål 2 1699,00

1008948 Aalto fat 504 mm rostfritt stål 2 2059,00

1008981 Aalto skål 182x50 mm rostfritt stål 4 769,00

1008960 Aalto skål 358x60 mm rostfritt stål 2 1599,00

1024455 Aalto skål 358 mm roséguld 2 1699,00

1024457 Aalto skål 504 mm roséguld 2 2059,00

Meno

1062876 Meno väska 400x500x250mm beige recycled 4 899,00

1062877 Meno väska 350x300x200mm grå recycled 4 679,00

1062878 Meno väska 350x300x200mm svart recycled 4 679,00

Oiva Toikka Collection

1062496 OTC mugg 0,3l Cheetah brun 6 239,00

1060215
Oiva Toikka Collection mugg 30 cl Cheetah 

svart
6 239,00



1070615 OTC mugg 0,3L Birdie linne 6 239,00

1070616 OTC mugg 0,3L Birdie mint 6 239,00

1062497 OTC mugg 0,3l Birdie blå 6 239,00

1060216 Oiva Toikka Collection mugg 30 cl Birdie rosa 6 239,00

1070617 OTC mugg 0,3L Frutta ljusblå 6 239,00

1062498 OTC mugg 0,3l Frutta gul 6 239,00

1064164 OTC mugg 0,3l Frutta pärlgrå 6 239,00

1070613 OTC mugg 0,3L Helle rosa-grön 6 239,00

1065508 OTC mugg 0,3L Helle blå-brun 6 239,00

1065507 OTC mugg 0,3L Twig svart 6 239,00

1067019 OTC mugg 0,4L Cheetah brun 6 269,00



1070614 OTC mugg 0,4L Helle rosa-grön 6 269,00

1067018 OTC mugg 0,4L Helle blå-brun 6 269,00

1070625 OTC skål 15cm Frutta ljusblå 6 289,00

1070626 OTC skål 15cm Frutta gul 6 289,00

1070624 OTC skål 15cm Helle rosa-grön 6 289,00

1070623 OTC skål 15cm Helle blå-brun 6 289,00

1070619 OTC A4 tallrik 21x29cm Helle rosa-grön 6 479,00

1065511 OTC A4 tallrik 21x29 Helle blå-brun 6 479,00

1070620 OTC A5 tallrik 15x21cm Helle rosa-grön 6 369,00

1065512 OTC A5 tallrik 15x21 Helle blå-brun 6 369,00

1070621 OTC A6 tallrik 10x15cm Helle rosa-grön 6 239,00



1065513 OTC A6 tallrik 10x15 Helle blå-brun 6 239,00

1070622 OTC A7 tallrik 7x10cm Helle rosa-grön 6 179,00

1065514 OTC A7 tallrik 7x10 Helle blå-brun 6 179,00

1061271
Oiva Toikka Collection bäddset 150x210 cm 

Cheetah svart
6 999,00

1062504 OTC bäddset 150x210cm frutta gul 6 999,00

1061494
Oiva Toikka Collection filt 180x130 cm 

Cheetah svart
2 2759,00

1061495
Oiva Toikka Collection filt 180x130 cm 

Cheetah brun
2 2759,00

1064640 OTC filt 180x130 Frutta gul 2 2299,00

1064650 OTC filt 180x130 Frutta grå 2 2299,00

1061273
Oiva Toikka Collection badhandduk 70x140 

cm Cheetah svart
6 379,00

1062505 OTC badhandduk 70x140cm cheetah brun 6 379,00



1062509 OTC badhandduk 70x140cm frutta gul 6 379,00

1061275
Oiva Toikka Collection handduk 50x70 cm 

Cheetah svart
6 199,00

1062506 OTC handduk 50x70cm cheetah brun 6 199,00

1062508 OTC handduk 50x70cm frutta gul 6 199,00

1062512 OTC kuddfodral 47x47cm cheetah brun 4 419,00

1062513 OTC kuddfodral 47x47cm cheetah svart 4 419,00

1062515 OTC kuddfodral 47x47cm frutta svart 4 419,00

1064649 OTC kuddfodral 47x47 Frutta gul 4 419,00

1061269
Oiva Toikka Collection pappersservett 33x33 

cm Cheetah svart
12 69,00

1061268
Oiva Toikka Collection pappersservett 33x33 

cm Cheetah brun
12 69,00

1061421
Oiva Toikka Collection pappersservett 33x33 

cm Birdie rosa
12 69,00



1070970 OTC pappersservett 33cm Frutta ljusblå 12 69,00

1063052 OTC pappersservett  33x33cm frutta gul 12 69,00

1064647 OTC pappersservett 33 Frutta rosa 12 69,00

1070968 OTC pappersservett 33cm Helle rosa-grön 12 69,00

1070969 OTC pappersservett 33cm Helle blå-brun 12 69,00

1064655 OTC pappersservett 33  Twig beige 12 69,00

Säsong

1069681 Iittala glasägg 60mm grön 3st 4 289,00

Glasäpplen

1069627 Iittala glasäpple röd 3st 2 489,00

1071497 Iittala glasaäpple klar 3st 2 489,00

Birds by Toikka

1069679 Iittala minifåglar gul 3st 4 489,00



1069680 Iittala minifåglar rosa 3st 4 489,00

1068675 Iittala minifåglar mix 3st 4 489,00

1057699
Birds by Toikka Flugsnappare mossgrön-

koppar
4 2159,00

1057700 Birds by Toikka Flugsnappare regn-röd 4 2159,00

1057701 Birds by Toikka Flugsnappare koppar-citron 4 2159,00

1057702 Birds by Toikka Flugsnappare laxrosa-blå 4 2159,00

1057703 Birds by Toikka Flugsnappare citron-koppar 4 2159,00

1070571 BBT Altrast årsägg blå 2024 90x130mm 1 4250,00

1070572 BBT Altrast årsfågel blå 2024 210x135mm 1 4790,00

1050264 Birds by Toikka Butler 160x260 mm sand 1 5999,00

1050265 Birds by Toikka Waiter 110x200 mm sand 1 4699,00



1020405 Birds by Toikka Mari 115x110 mm 1 3690,00

1020404 Birds by Toikka Anna 245x245 mm 1 5999,00

1007641 Birds by Toikka fredsduva 160x110 mm 1 3199,00

1007875 Birds by Toikka kuulas regn 140x90 mm 1 3190,00

1007080 Birds by Toikka blå fjäder fågel 130x85 mm 2 2659,00

1007390 Birds by Toikka ibis grön 205x165 mm 1 5750,00

1007197 Birds by Toikka sågsvan vit 330x210 mm 1 6559,00

1014461 Birds by Toikka rubinfågel 210x130 mm 1 4799,00

1014462
Birds by Toikka liten tärna tranbär 75x110 

mm
4 2499,00

Kuru

1051707 Kuru skål 160x140 mm beige 1 1199,00

1051705 Kuru skål 240x120 mm mossgrön 1 1599,00



1051706 Kuru skål 370x75 mm ljusgrå 1 1479,00

Miranda

1051294 Miranda skål 145 mm klar 6 479,00

1051295 Miranda skål 145 mm grå 6 479,00

1051297 Miranda skål 145 mm mossgrön 6 479,00

1051296 Miranda skål 145 mm linne 6 479,00

1051299 Miranda skål 145 mm laxrosa 6 479,00

1051298 Miranda skål 145 mm pomerans 6 479,00

1055828 Miranda skål 145 mm tranbär 6 689,00

Mariskål

1007062 Mariskål 155 mm klar 6 569,00

1007146 Mariskål 155 mm grå 6 569,00

1007109 Mariskål 155 mm frostad 6 569,00



1014354 Mariskål 155 mm tranbär 6 719,00

Morgon i Aten

1009148 Morgon i Aten 630 mm 3-dels set 2 1679,00

Iittala bevattningsbehållare

1051840 Iittala bevattningsbehållare 2-set 2 349,00

Nappula

1059789 Nappula kruka med fat 170x130 mm vit 2 669,00

1059790 Nappula kruka med fat 170x130 mm beige 2 669,00

1059791 Nappula kruka med fat 170x130 mm brun 2 669,00

1051509 Nappula kruka 230x155 mm vit 2 759,00

1052354 Nappula kruka 230x155 mm beige 2 759,00

1059793 Nappula kruka 230x155 mm brun 2 759,00

1051522 Nappula kruka 230x155 mm mörrön 2 759,00



1051520 Nappula kruka 260x155 mm vit 2 839,00

1052355 Nappula kruka 260x155 mm beige 2 839,00

1059794 Nappula kruka 260x155 mm brun 2 839,00

1051521 Nappula kruka 260x155 mm mörrön 2 839,00

1059792 Nappula kruka vit 320x190 mm 2 1099,00

Ruutu

1015596 Ruutu vas 115x140 mm tranbär 2 1929,00

1052180 Ruutu vas 115x140 mm linne 2 1199,00

1015592 Ruutu vas 115x180 mm grå 2 1529,00

1051700 Ruutu vas keramik 180 mm mörkblå 1 699,00

1051701 Ruutu vas keramik 180 mm brun 1 699,00

1062565 Ruutu vas 205x180mm ultramarin blå 2 2099,00



1015574 Ruutu vas 205x180 mm mossgrön 2 2099,00

1051702 Ruutu vas keramik 225 mm beige 1 929,00

1051703 Ruutu vas keramik 225 mm svart 1 929,00

1015593 Ruutu vas 205x270 mm koppar 2 2459,00

Taika textil

1056770 Taika bäddset 150x210 cm blå 6 999,00

1056771 Taika bäddset 150x210 cm grå 6 999,00

1056772 Taika badhandduk 70x140 cm blå 6 379,00

1056773 Taika badhandduk 70x140 cm grå 6 379,00

1056774 Taika handduk 50x70 cm blå 6 199,00

1056775 Taika handduk 50x70 cm grå 6 199,00

1027378 Taika kökshandduk 47x70 cm grå 6 219,00



1027375 Taika  kökshandduk 47x70 cm blå 6 219,00

Lantern

1009433 Lantern lampa 600 mm vit 1 5099,00

1009434 Lantern lampa 250 mm vit 1 2999,00

Leimu

1026414 Leimu lampa 240x165 mm grå 1 4259,00

1026416 Leimu lampa 240x165 mm mossgrön 1 4259,00

1026415 Leimu lampa 240x165 mm koppar 1 4259,00

1009438 Leimu lampa 380x250 mm koppar 1 7459,00

1009439 Leimu lampa 300x200 mm koppar 1 6199,00

1014129 Leimu lampa 380x250 mm grå 1 7459,00

1014160 Leimu lampa 300x200 mm grå 1 6199,00

Putki



1056361 Putki lampa 340x205mm klar 1 5199,00

1056362 Putki lampa 340x205mm koppar 1 5199,00

1056363 Putki lampa 340x205mm grå 1 5199,00

Virva

1027913 Virva lampa 250x255 mm mörkgrå 1 5859,00

1027912 Virva lampa 250x255 mm linne 1 5859,00

Bestick

Artik

1009567 Artik matkniv 6 219,00

1009562 Artik matgaffel 6 189,00

1009555 Artik matsked 6 189,00

1009565 Artik dessertkniv 6 209,00

1009560 Artik dessertgaffel 6 179,00



1009553 Artik dessertsked 6 179,00

1009551 Artik kaffesked 6 159,00

1009571 Artik serveringsbestick 2 delar 2 979,00

1070960 Artik dessert presentförpacking 12 delar 2 1999,00

1009572 Artik presentförpackning 16 delar 2 2949,00

1071682 Artik presentförpacking 24 delar 2 4199,00

Citterio 98 matt

1009813 Citterio 98 matkniv 6 209,00

1009808 Citterio 98 matgaffel 6 189,00

1009801 Citterio 98 matsked 6 189,00

1009811 Citterio 98 dessertkniv 6 199,00

1009806 Citterio 98 dessertgaffel 6 169,00



1009799 Citterio 98 dessertsked 6 169,00

1009804 Citterio 98 lattesked 6 169,00

1009797 Citterio 98 kaffesked 6 149,00

1009817 Citterio 98 serveringsbestick 2 delar 2 749,00

1070961 Citterio 98 dessert presentförp. 12 delar 2 1899,00

1009818 Citterio 98 presentförpackning 16 delar 2 2849,00

1071683 Citterio 98 presentförpacking 24set 2 4099,00

Collective Tools

1009875 Collective Tools serveringsset 28 cm 2 999,00

1014088 Collective Tools serveringssked stor 30 cm 2 619,00

1009843 Collective Tools serveringssked 24 cm 2 499,00

1009844 Collective Tools serveringssked liten 18 cm 2 389,00



1009868 Collective Tools tårt-/pajspade 28 cm 2 499,00

1009859 Collective Tools ostkniv 26 cm 2 419,00

1009865 Collective Tools osthyvel 22 cm 2 499,00

1009856 Collective Tools smörkniv 16,5 cm 2 299,00

Piano

1009835 Piano matkniv 6 279,00

1009830 Piano matgaffel 6 269,00

1009825 Piano matsked 6 269,00

1009833 Piano dessertkniv 6 259,00

1009828 Piano dessertgaffel 6 249,00

1009823 Piano dessertsked 6 249,00

1009821 Piano kaffesked 6 199,00



1009837 Piano serveringsbestick med trähandtag 2-set 2 1349,00

1070962 Piano dessert presentförpacking 12 delar 2 2999,00

1009838 Piano presentförpackning 16 delar 2 3899,00

1071684 Piano presentförpacking 24set 2 5799,00

Scandia

1020000 Scandia matkniv 6 189,00

1019979 Scandia matgaffel 6 169,00

1020001 Scandia matsked 6 169,00

1019978 Scandia kaffesked 6 99,00

1071685 Scandia presentförpacking 24set 2 2999,00

1016517 Scandia salladsbestick 2 st 6 719,00

Kok & Stekkärl

Sarpaneva



1010774 Sarpaneva gjutjärnsgryta 3 L 1 3039,00

Tools

1016200 Tools stekpanna 28 cm 1 3149,00

1016188 Tools stekpanna 24 cm 1 2939,00

1016189 Tools traktörpanna 26 cm 1 3569,00

1010452 Tools sauteuse 1 L 1 1889,00

1010453 Tools kastrull 2 L 1 3149,00

1010457 Tools gryta 2 L 1 3149,00

1010460 Tools gryta 3 L 1 3459,00

1010462 Tools gryta 4 L 1 3779,00

1010464 Tools gryta 5 L 1 4089,00

1010468 Tools gryta 8 L 1 4619,00



1010476 Tools ugnsform liten 36x24x6 cm 1 3459,00

1010478 Tools ugnsform stor 41x37x6 cm 1 3779,00


